

中乙第24轮战罢 泉州亚新队客场不敌泰安天贶队

本报讯(记者 张茂霖)近日,2024中乙联赛第24轮比赛全部结束,泉州亚新队在客场以0:2不敌泰安天贶队。

此役,泉州亚新队主教练赵猛排出4-3-3阵型,张崇光、邓佳星、金涛、罗东平、伊拉力丁·阿不都黑尼、韩光敏、李悦铭、兰晋轩、艾尼沙尔·艾买提、刘天阳、郭珈玮首发登场。

比赛一开始,双方踢得都相对保守,都没能制造射门机会。第14分钟,张崇光完成了本场比赛的第一次射门,可惜球高出了球门。2分钟后,泰安天贶队给予了回应,他们在禁区内完成一脚射门,但被泉州亚新队门将郭珈玮扑出。

另外,第18分钟,郭珈玮又扑出了对方的“单刀”球。

第22分钟,泰安天贶队通过任意球机会,将球发到禁区。葡国玉头球攻门击中横梁弹出,球正好落在队友邓淳泽跟前,后者头球补射空门得手。泰安天贶队取得1:0领先。

第32分钟,泰安天贶队的陈龙得球后选择远射,门将郭珈玮扑救不及,泰安天贶队将比分扩大至2:0。上半场伤停补时阶段,泉州亚新队在快攻反击中制造威胁,球传至禁区后被对方防守球员破坏,错失良机。

易边再战,落后的泉州亚新队开始

全力反击,并且在第56分钟、第71分钟、第85分钟、第86分钟完成4次有威胁的射门,可惜他们运气不佳,射门不是稍稍偏出就是被对方门将拒之门外。最终,泉州亚新队以0:2落败。

值得一提的是,本轮比赛中,海口名城队以2:1战胜西安崇德荣海队,拿到3积分。目前,他们以14积分的成绩排名中乙第9名,距离第8名的泉州亚新队仅1分之差。因此,泉州亚新队本赛季的保级压力依旧巨大。

下一轮比赛,泉州亚新队将于29日主场迎战北京理工队,球迷可通过“晋江球迷联盟”微信公众号购票观赛。



福建晋江众腾女篮 新赛季主场设在 晋江市工人文化宫

本报讯(记者 张茂霖)昨日,记者从福建众腾女子篮球俱乐部获悉,2024—2025赛季WCBA联赛开赛时间虽然还未公布,但福建晋江众腾女篮已确定新赛季主场设在晋江市工人文化宫。

在上赛季WCBA联赛中,福建晋江众腾女篮的主场设在晋江市第二体育中心一号馆。如今将主场搬到位于晋江市区的晋江市工人文化宫(奥林春天SBA运动生活馆对面),将更方便球迷现场观赛。

目前,福建晋江众腾女篮正在为新赛季做准备。由于本赛季WCBA的球员注册窗口期还没到来,球队本赛季引进的新球员暂时未能公布。

2024年中国篮球名人堂 “中国篮球先行者”提名公布

新华社北京9月23日电 中国篮球协会23日消息,2024年中国篮球名人堂“中国篮球先行者”提名名单公布,获得提名的是:李震中、吴成章、黄烈。

2024年中国篮球名人堂首次启动“中国篮球先行者”举荐,按照《中国篮球名人堂规程》,“中国篮球先行者”的举荐标准为:从1895年篮球传入中国,到1949年新中国成立的54年间,积极从事或以各种方式推动篮球发展,在中国早期篮球史上有较高名望和影响力的历史人物。

今年10月下旬,“中国篮球名人堂终审委员会”将对“中国篮球先行者”提名名单进行表决,形成终审名单。根据举荐计划,在经过提名和终审两个阶段之后,将举荐三位“中国篮球先行者”进入中国篮球名人堂。

中网女单签表公布 郑钦文和萨巴伦卡同处上半区

新华社北京9月23日电 2024中国网球公开赛23日公布了女单正赛签表,头号种子萨巴伦卡和15号种子郑钦文同处上半区。

今年中网女单首次扩容到96签,32名种子选手首轮轮空。作为巴黎奥运会女单冠军,中国“金花”郑钦文今年曾在澳网决赛、美网四分之一决赛不敌萨巴伦卡,这次主场能否成功“复仇”将成为一大看点。

女单下半区由2号种子佩古拉坐镇。前世界第一大坂直美则分在了美国好手高芙所在的四分之一区。其他中国“金花”中,王欣瑜首轮将对阵阿尼西莫娃,后者实力和状态都不容小觑;袁悦作为30号种子首轮轮空,第二轮可能遭遇前法网亚军、今年美网四强选手穆霍娃。其他中国选手王曦雨、王雅繁、张帅等首轮都获得了不错的签位。

阿茂看球

福建晋江文旅队双外援急需证明自我

本报记者 张茂霖 秦越

20日至22日,2024—2025CBA联赛“五店市晋文坊杯”季前赛(晋江赛区)在晋江祖昌体育馆举行。福建晋江文旅队的两名新外援马库斯·基恩、贝利·斯蒂尔也在比赛中正式登场亮相。然而,他俩三场季前赛的表现,令不少球迷对球队新赛季的前景感到担忧。

马库斯·基恩,今年29岁,来自美国,身高1.78米,体重80公斤,场上司职控球后卫,是福建晋江文旅队本赛季的小外援。在三场比赛中,基恩场均出场24分钟,贡献9.3分、7次助攻、6.3个篮板球,投篮命中率为25.7%(35投9中),三分球命中率为12.5%(16投2中),并且场均均有3次失误。

从数据来看,相比上赛季季后赛代表北京男篮出战场均可以砍下30.3分、5个篮板和7.7次助攻,基恩三场季前赛的状态可谓不佳。

记者现场看到,比赛中,球队对基恩还是相当信任的,把大量的球权交给他处理,关键的进攻也让他去执行。在对阵天津先行者队和广东东阳光队的比赛中,关键时刻,都由基恩执行最后一攻,但他两次三分出手都以“打铁”收场。另外,他的突破上篮也不那么有杀伤力,多次突到内线就被对方球员盖帽。外线投不准,内线突不进,这是他命中率低的主要原因。

贝利·斯蒂尔,今年27岁,身高2.13米,体重114公斤,场上司职中锋,是福建晋江文旅队本赛季的大外援。在三场比赛中,他场均可以贡献17分、10个篮板、1.3次盖帽,投篮命中率为56%(32投18中),三分球命中率为42%(7投3中)。

相比于马库斯·基恩,贝利的发挥还算可以,但不算惊艳。记者现场看到,贝利是一名攻守兼备的球员。在进攻端,他既能利用身高和体重的优势强吃内线,最擅长的一招就是背身强“怼”至禁区,然后勾手投篮,也能在外线投三分。另外,他的运动能力也较为出色,多次在比赛中上演扣篮的好戏。在防守端,他既能硬抗对方的高大内线,也能防守对方的后卫球员,是球队重要的内线防守屏障。比赛中,他多次上演“火锅”盛宴,以及“空中接力”。

从两位新外援三场季前赛表现来看,记者认为,大外援贝利基本可以顶替上赛季大外援梅克的位置。但小外援基恩的表现不如上赛季的小外援杰曼。

不过,记者了解到,基恩上赛季加盟北京队后,一开始的表现也不尽如人意。随着赛季的进行,他的状态越来越好,并在季后赛打出抢眼表现。福建球迷也期待他能通过训练和比赛,逐渐找回状态,重新证明自己。



马库斯·基恩



贝利·斯蒂尔

公益广告

我不会折小鸟

别让孩子失去童年,请还孩子一个快乐童年。

